

Диагноз, но не приговор!

Головная боль, бессонница, ухудшение зрения – первые симптомы рассеянного склероза. Однако этот диагноз – не приговор! 30 мая инвалиды отметили Всемирный день рассеянного склероза.

Впервые люди с этим диагнозом собрались вместе, по-домашнему, за праздничным столом, в одном из частных домов на озере Банное. Они такие разные, но всех объединяет один недуг. У магнитогорки Ольги Булыгиной однажды начала постоянно кружиться голова. В 2000 году врачи поставили диагноз – рассеянный склероз. Однако для Ольги он не стал приговором! «У меня такой же образ жизни, как и у всех. Все, кто помнит, навещают меня. Главное, чтобы близкие люди всегда были рядом», – говорит Ольга Булыгина.

Ухудшение зрения, головные боли, бессонница, шаткость походки – эти симптомы рассеянного склероза могут проявиться в возрасте от 24 до 35 лет и остаться навсегда. Причины возникновения страшной болезни, к сожалению, пока так и не установлены.

«Если бы фарминдустрия нашла причину возникновения болезни, то нашлось бы и лечение», – поделился эксперт по Челябинской области Общественной общероссийской организации инвалидов, больных рассеянным склерозом, Максим Ситников.



Из письма С.М. Миронова:

«Наша общая задача – сделать жизнь людей, борющихся с болезнью, легче и полнее, совместными усилиями дать им почувствовать поддержку и уверенность в победе».

Чтобы болезнь не прогрессировала, пациенты принимают медикаменты и состоят на учете у невролога. Кроме того, в городе не так давно создано отделение Общероссийской общественной организации инвалидов, больных рассеянным склерозом, призванное решать возникающие проблемы. Одна их них – поручни и пандусы, которые так необходимы инвалидам-колясочникам, чтобы передвигаться самостоятельно.

К сожалению, помещения у организации пока нет, поэтому чаще всего больные рассеянным склерозом встречаются у Максима Ситникова, возглавляющего магнитогорское отделение. Молодой человек узнал о том, что болен рассеянным склерозом, пять лет назад. Но руки не сложил, а понял – нужно действовать. Борьба с трудностями сообща гораздо

проще. Не так давно, благодаря помощи лидера партии «Справедливая Россия» Сергея Михайловича Миронова, у Максима появилась квартира. К слову, его поддержку Ситников чувствует постоянно. «В одной из социальных сетей я разместил информацию о проведении мероприятия, и Сергей Михайлович откликнулся. Он помог в финансовом плане организовать нашу встречу», – поделился Максим Ситников. Но на этом дело не закончилось. Главным приятным сюрпризом для Максима, а также всех собравшихся в праздничный день, стало письмо от лидера – С. М. Миронова. В нем он выразил благодарность инициаторам мероприятия и пожелал здоровья, мира и добра.

Помогать людям больным рассеянным склерозом справедливороссы на-

мерены и дальше. Ведь совместно большинство проблем решить проще. Сейчас поднимается вопрос по некоторым видам лекарств, которые пока не входят в перечень бесплатных. «На уровне Законодательного собрания мы будем вносить инициативы, чтобы своевременно и оперативно эти лекарства обозначались как жизненно важные, входили в перечень и предоставлялись гражданам, и, конечно же, мы будем сопровождать эту организацию всеми способами, которыми можем», – рассказал исполняющий обязанности председателя Магнитогорского отделения партии «Справедливая Россия» Евгений Емельянов.

Вступить в организацию могут не только больные, но и родственники. Сегодня в ней зарегистрированы 23 человека, тогда как в городе людей с данным диагнозом порядка 200. Всемирный день рассеянного склероза объединил более 30 инвалидов из Верхнеуральска, Чебаркуля, Челябинска и, конечно, Магнитогорска. Встречаться и бороться с трудностями вместе теперь станет для них доброй традицией.

Танцевальные вечера

В сквере Металлургов вновь играет живая музыка.

По сложившейся традиции все лето возле памятника Родителям для горожан будет играть духовой оркестр. После зажигательных танцев – песни под баян, желающие смогут не только послушать, но и исполнить любимые композиции. Справедливороссы приглашают на вечера танцев каждый понедельник. Начало мероприятия в 17.30.

Все лучшее – малышам!

После реконструкции состоялось открытие детского сада №180.

Это стало своеобразным подарком ко Дню защиты детей. Раньше в здании нового учреждения находился детский приют. С сентября 2011 года произошла реконструкция помещения. Теперь в детском саду №180 появилось 55 новых мест. К слову, сегодня открылся и еще один детсад по адресу: пр. Карла Маркса, 8. Принял новые здания глава города.

«Половодье-2012»

Фестиваль современной моды и музыки состоится 29 июня.

В этом году тема звучит так – «Отражение». В 13 раз импровизированный подиум покажет, на что способны дизайнеры нашего города. Свои амбиции в тканях, коже и мехе уже изъявили желание проявить около 40 участников. Именно они и представят зрителям 33 авторских коллекции. Как никогда много в этом году и участников-дебютантов. Самому юному дизайнеру всего 15 лет. Главной наградой фестиваля по-прежнему остается стажировка в Нидерландах.

Полевой кинотеатр

10 июня проводится Сабантуй в Нагайбакском районе. На площадке перед ипподромом развернется большая праздничная программа.

Каждое поселение готовит свои сюрпризы: национальную кухню, номера художественной самодеятельности, выставки-продажи сувенирной продукции. Новинкой праздника станет полевой кинотеатр, в котором в течение всего праздничного дня будут транслироваться фильмы о районе. Основным зрелищем Сабантуя считаются конноспортивные состязания. Юные и прекрасные жительницы района поборются за звание первой красавицы Нагайбакского района, артисты представят театрализованный пролог об истории края.

Трамвай мечты

1 июня воспитанники детского дома №1 стали участниками «трамвайной» экскурсии по городу.

Для ребят ее организовали работники краеведческого музея и культурного объединения библиотек. Поездка стартовала на остановке с символическим названием «Дружба», в путешествие отправилось 20 малышей в возрасте от 5 до 7 лет. Для них это стало не только приключением, но и полезным уроком по истории родного города.

УВАЖАЕМЫЕ МАГНИТОГОРЦЫ!

Работает общественная приемная депутата Законодательного собрания Челябинской области

ЕВСТИГНЕВА Вячеслава Юрьевича.

Мощники депутата ведут прием граждан по личным вопросам каждую среду и четверг **с 10.00 до 17.00** по адресу: **ул. Строителей, 58.**



Святая Троица

В минувшее воскресенье православные христиане встретили светлый праздник Святой Троицы. В храме Вознесения прошла приуроченная к этому дню служба, а казаки станицы Магнитной устроили крестный ход.



В этот день в церкви было много прихожан, они ставили свечи, молились и срывали освященные ветки с берез, которые в этом году специально установили в храме. Ведь по традиции в этот день любители бани делают из исконно-русского дерева веники. В конце службы воскресное небо наполнил звон колоколов.

Под этот звон из храма вышли казаки станицы Магнитной. В их первопрестольный праздник без крестного хода не обойтись. Традиция двухвековой давности была возрождена в 2002 году. С тех пор именно так каждый год станичники встречают этот святой день. По словам Дениса Котельникова, атамана казачьего войска станицы Магнитной, в этом дне есть что-то особенное и важное: «В нем есть символизм. Сегодня здесь собрались казаки – потомки своих погибших предков, также казаков. Очень важно, что мы вновь прошли крестным ходом в юбилейный год. Это значит, что мы помним, что эта память не умрет».

Вслед за казаками по дороге до часовни, возведенной в станице Магнитной, прошли и горожане от мала до велика.

Крестный ход венчало освящение часовни в станице Магнитной. К слову, именно в этот день ее освятили не случайно, ведь 265 лет назад в крепости Магнитной была воздвигнута церковь во имя Святой Троицы, позже она была разрушена и затоплена. Ее останки сейчас покоятся под водами реки Урал. Теперь на ее месте – освященная часовня и мемориальные доски в память погибших казаков.